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YF7H113.04cm?l o] YFUH. ©] Yo ¥Hx 5] Zeol=H em
AY7F?
= cm

>
> =gt

od - 18@

113.04 + 3.14 = 2 = 18(cm)




O 2ollM @, O At = FoHA L.

AT A&o4ol
32.97cm @)
© 18 cm

it
o
B8

o
o
B

10.5.cm

>
>
> &&
>

HE D 56.52cm

@ = 32.97 + 3.14 = 10.5( cm)
© =18 x 3.14 = 56.52( cm)




(1) 17 x 3.14 = 53.38(cm)
(2) 4 x 2 x 3.14 = 25.12( cm)
53.38 + 25.12 = 78.5( cm)




Ago] 20eme) @ BFO] MFo]7} A5 o] A%

dole & em Y7

Mool B8 : 20 x 3.14 = 62.8(cm)




12.85 cm

ul
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5x3.14x - +5

12.85( c¢m)




% emYU7H?

-

mjm

~

il
RO

‘ 9.42 x 2 + 3.14 = 6( cm)




8.

A 50] 8em?l Y& Hho =z g WAyt vHl o] Yol S FSHA| 2.

it

>
> HEHD 25.12cm?

(A1E°l 8em <l HE

S|

o] yol) =(4><4><3.14)><%

= 25.12( cm?)




9. t= =3 =8 AolE AL,

AT

“~8em T C~-. -7
--6cm--
> E cm
[> e 26.13cm

(3%2x3.14+4)+ (6x2%x3.14+4)+ (3+3+6) = 26.13(cm)




10. the O] kel Sold 48 Pato] AL 240,

=7 A& (cm) | ¥5(cm)
500 97 4 2.6 @)

x4 8.5 ©
a% © 314

> =13 cm

> = cm

> = cm

[> HEh: 8.164cm

> HE D 26.69cm

> HE 10cm

B

500 YA 5] Y51 2.6 x 3.14 = 8.146( cm)
Sxgo] 93 1 85x3.14 = 26.69(cm)
I59 215 ox3.14 =314

O0=314+3.14

0= 10(cm)




11. 7Fgole= #5ol 20mS] ¥ Bge] a4 =4
7tgol= 2 me AUFH7N
> E m

il

tgol7t 2L A) = (559 &) x2
=20 x3.14 x 2 = 125.6( m)
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10cm

ul

>

nm

of 4

[ Ix[ |x3.14=314
[ Ix[]

314 = 3.14

[ ]x[_]=100
D:lO(cm)
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<

0] Hol§ oA L.

1t

>
> HE 34.83cm?

- (#A80] 9mel 9] 519 1)

=(18x9)—(9x9><3.14x%>

=162 - 127.17
= 34.83(cm?)




_l>~
i)
<
“r
Ehs

o] 99 Zdol& s 2.

it
o
B8

>
> HE: 125.6cm

B

At BEo] E9] doJ)
(AE°] 20cmQl ¥l AF)
(A&°] 14em?l A2l 9F)
(AE°] 6ecm?l Fo] ¥F)
20x 3.14 4+ 14x3.14 4+ 6 x 3.14
125.6( cm)

—

I+ + |




8 x 8+ 2 =32(cm?) YUYt}

AR Wole)

8cm
L

32cm?
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17. th 2Ol ARG HEe] S0 PolS 1AL,

>
> ®EH: 18.84cm

~&B

T o] AE 9] F4& AURE AR FE 0| o7t Zx
Yt

A Edle 250l 6em] AFAY

6 3.14 = 18.84( cm)




18. the mHo4 AT B2 HolZ TS,

T~ ~12em- -
> H cm?
> HEeHD 113.04.cm?

1
12X 12X 3.14 x = 113.04(cm?)




19.

r (o
N
N
o
o,
Ho
S
ofl
i
1o
i
&
1o
2
N
4
O
oo
o
=
S,
£
2
=2

(Ho] =dl)-(HsHA 9 =)
=0x3.14-o0x3=28
O0x0.14 =28 02L&
0=28<0.14 = 20(cm)




o] 70ecm?l =B 415 A flolA 3 8 =54y 2947t
ol

=
=)
491 A B andU7?

(F92)7F 1 HH 9 227 A )
=70 x 3.14 = 219.8( cm)
(2171 3 vt 3t A2
= 219.8 X 3 = 659.4( cm)




21.

AF7F69.08 cm ] A} =2 2] do]7t 36.4 cmQl
okt [ [otel e 2 oA,

2] gol7} HAk2tg Wolurt
[ Jem?w & 9&Uc

>
> ®EHD 297.13cm?

HO| B2 E
(HrA]2)x2 x 3.14 = 69.08

(HF2]5)x6.28 = 69.08
(9F2] )= 69.08 = 6.28
(S 5)= 11(cm)

2ol gol 1 11 x 11 x 3.14 = 379.94( cm?)
JArZYE o W olZo] & 36.4 +4 = 9.1(cm)
JArZYE 2] o] & 9.1 x 9.1 = 82.81(cm?)
(¥ wol)-(HAAZ 9 Hol)

= 379.94 — 82.81 = 297.13(cm?)




“---14cm---

98 cm?

~14em-—""

3
©H

T
of

1=R=]
T

shel 45t

9 2 2ol
5 AU,

=
=

whebq LG REo] Yol

14 x 14 + 2 = 98(em?) JYtt.




Azt Ayt 22 Yol Y571 18.84cm
emPY7}?

.
Ne)
| N
> = cm
[> ®EH: 37.68cm
AZY L2 ZAge|lnz
(2 Y9 ¥tx8) = (B2 99 §145) x2
2F2 9] gtz &S o= 5tH

O X 6.28 = 18.84
O=18.84 ~6.28
O=3(cm)

mEbA] (2 DO HH2]E) =3 x2 = 6(cm)
(2 9ol ¥95)=6x2x3.14 = 37.68(cm)




24. Th TN Wl @] Hol el @9t @] el o dt g

[Jatell ke 58 M o0,

1
@2] Wol= (5x5x3.14) x = 39.25(cm?)
@2 Hol= (3x 3 x3.14) x % = 14.13(cm?)
(@2] Wol)=39.25 — 14.13 = 25.12( cm?)

@2 A5 : (HHR]E)x(HHA] 5 )x3.14 x % = 25.12( cm?)
(FtA]5)x (§FA]5)x1.57 = 25.12
(A=) (HtA =)= 25.12 = 1.57
(FHAE)x (T A]S)= 16
(RtA5)= 4(cm)

@9 [ J=A=0lB2 4x2 = §(cm) YUh




25. 2Ye WAE0] ol 2emdl U ToE R YT AU
nhol Yol FoHAL. (B 1, L, T, 22 2 9e] FHUYeh)

)&
)0

(A 1)

(3 9] Aol7t 4em Q) AAZE)+(7F2 20m, AR 4em
AAYR) x4+ (A Fe] 2em Q] 9)

=(4x4)+ (2x4x4)+ (2x2x3.14)

=16 + 32 + 12.56

= 60.56( cm?)

(AE 729 |ol)

=(AAF o)) -(REAFo] 2cm Q] L] §el) x4
= 60.56 — (2x 2x3.14 x 4)

= 60.56 — 50.24

= 10.32( cm?)




